

# 瞧这些“酒司机”,这样“辞旧迎新”

## 他们,因酒带着懊悔告别2019

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)1月2日,牡丹晚报全媒体记者从市交警支队牡丹区大队获悉,2019年最后一天,市交警支队牡丹区大队开展“跨年夜”各类机动车交通违法行为专项整治行动。当晚,4名“酒司机”被抓。

据了解,为做好冬季道路交通事故预防工作,着力打好百日攻坚战,2019年12月31日晚,牡丹区交警大队副大队长

张谦带领六个秩序中队开展“跨年夜”各类机动车交通违法行为专项整治行动。为确保夜查整治统一行动取得成效,牡丹区交警大队结合辖区道路实际,制定了夜查整治工作措施,将夜间20时至22时作为重点整治时段,加大查缉力度,对过往车辆逢疑必查,严厉查处酒后驾驶、无证驾驶、无牌无证等严重交通违法行为,对查获的交通违法行为一律进行处罚,

形成严管、严查、严处的高压态势,有效震慑了各类交通违法行为。

据民警介绍,在此次夜查集中行动,共查处饮酒驾驶4起(其中疑似醉驾2起)、闯禁区3起、遮挡号牌1起、危化品不按规定路线行驶1起、面包车超员2起、货车超载1起、不按道行驶5起,有效净化了辖区交通环境,营造了严管严控的高压氛围。



## “开门黑”, 他们因酒为自己的2020“抹黑”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)新年伊始,万象更新,人们都希望自己新的一年有个好彩头。然而,这三名驾驶员却因为喝酒让自己的2020年“开门黑”。

1月2日中午,在牡丹区何楼办事处,市交警支队高新区大队机动一中队执勤交警针对各类交通违法行为展开治理。14时许,执勤交警拦下一辆红色轿车时,闻到车内有酒味飘出,同时发现驾车男子面色发红,有饮酒嫌疑。

经询问,这名叫苏某的驾车男子承认,当天中午,他和另外两名朋友一起吃饭时,自己喝了酒。感觉喝得不多,便抱着侥幸心理开车带朋友回家,结果还没到家就遇到了执勤交警。

目前,交警部门已将苏某

带至医院采集血样,具体处罚措施将视血检结果而定。

无独有偶。当日15时30分许,定陶交警大队城区中队民警在辖区定孟路半堤集加油站附近执勤时,发现一辆摩托三轮车驾驶员面色潮红,民警怀疑其酒后驾驶机动车,随即将其拦截。经检测,驾驶员闫某血液中酒精含量为43mg/100ml,属于饮酒驾驶机动车。此外,闫某属于无证驾驶,他驾驶的摩托三轮车已经达到报废期限。

当日16时30分许,定陶交警大队城区中队民警在辖区黄店镇路庄附近执勤时,发现驾驶四轮电轿的李某有酒驾嫌疑。经检测,李某血液中酒精含量为70mg/100ml,而且他还属于无证驾驶。

## 民营企业来了服务队,高质量发展动力强劲

□牡丹晚报全媒体记者 文杰

“万名干部下基层”活动开展以来,我市各服务队紧贴服务单位实际,积极推动乡村振兴和企业高质量发展,他们进乡村、进企业,涌现出一批鲜活生动的事例。

今年7月份,万名干部下基层驻企高质量发展服务二队一行10人来到山东郓城华宝食品有限公司等五家企业,在短短几个月的时间里,他们带着使命和责任、饱含真情,深入企业调研,为企业的发展出谋划策,出实招、办实事,提供精准服务,推动企业高质量发展,也使企业切实感受到政府大力支持民营经济高质量发展的坚定决心,凝聚起高质量发展的强大动力。

### 沉下心俯下身,成为企业的“服务生”

“服务队的根本任务就是服务基层、服务企业,下基层干部要把全部心思和精力都用在服务基层服务群众上……”带着这样的殷殷嘱托,今年7月份,万名干部下基层驻企高质量发展服务二队成员赶赴郓城工作一线,将一片真情撒向这片土地。

“自从服务队来了之后,我们切实感受到了政府的温暖。以前我们搞建设需要挨个部门跑,现在是部门工作人员上门服务、现场办公。有些我们解决不了的困难,服务队也帮助我们协调政府解决。”山东郓城华宝食品有限公司董事长张传锋对服务队到来后的变化深有感触。

服务队在入驻企业后,困扰企业发展的不少问题都得到圆满解决:山东郓城华宝食品有限公司

公司七百万元的项目资金在短短一星期内得到了落实,为下一步项目动工奠定了良好的基础;企业养殖基地的变压器扩容以及线路建设也得以很快建设;为企业牵线搭桥对接投资公司……这样的事例不胜枚举,可谓雪中送炭。

牡丹晚报全媒体记者了解到,该队共有10名成员,分别来自9个不同的岗位,主要针对性服务于郓城宏发工程机械有限公司、山东多友科技有限公司、山东郓城华宝食品有限公司、北京威顿(郓城)玻璃制造有限公司、山东郓城琦泉生物发电有限公司五家企业。每家企业由服务队的其中两名队员主要负责,当企业遇到困难的时候,全体成员会利用各自岗位优势形成合力,共同解决问题。

“他们是能够沉下心做事的人,真正做我们企业的贴心人,帮我们解决了很多问题,也为我们也提出了很多好的建议。”山东郓城华宝食品有限公司董事长张传锋说。

帮扶帮到企业心坎里,服务队获得了企业负责人的一致称赞。

### 政策引导,护佑企业长远发展

服务队充分利用派出单位和自身优势,着力为企业解决困难。第一时间深入工地、车间、科研场所和经营一线,实地调查企业日常运营情况,主动通过座谈、研讨等形式与企业负责人面对面研究磋商,了解企业现状及实际困难,提出解决途径。

“我们是去年正式投人生

产,对咱当地政府和政策也不了解。服务队入驻以后,不仅帮助我们把锅炉生产单电源改成双电源,对企业安全生产帮助很大,而且服务队成员来自政府各个部门,对于解决我们工作中存在的问题起到了很大的作用。”北京威顿(郓城)玻璃制品有限公司董事长郑阔告诉记者,“我们做企业的相对封闭,和政府接触比较少,以前对于减税降税的政策并不熟悉。服务队入驻以后,在他们不厌其烦的讲解下,我们对政策做到了应知应会,对下一步工作很有帮助,避免企业在发展的道路上走弯路。下一步,我们企业要搞信息化智能化改造,也希望服务队能从政府层面给我们提供一些帮助。”

“我们服务队确立了服务无小事的理念,主动上门服务、持续跟踪服务。在深入调研的基础上,服务队针对当前民营企业存在的一些问题或短板,利用大家对业务工作熟悉、了解政策的优势,全心全意助力民营企业高质量发展、帮助企业做大做强。”服务队成员、国家电网郓城县供电公司三级职员王志国告诉牡丹晚报全媒体记者,无论事大事小,也不管容易还是复杂,只要关乎企业正当合法权益的,服务队就竭尽全力去跑,力争当好企业的“店小二”。

虽然入驻时间不长,但在高质量发展道路上,有了服务队的护航和指导,民营企业表现出更加积极的姿态。在未来的日子里,他们将继续用汗水和心血书写“真情”,用初心和使命诠释“服务”,为民营企业高质量发展贡献智慧和力量。

## 探望“蜗牛宝宝”, 让2020年“温暖”开启



前去永安医院探望“蜗牛宝宝”的文学爱好者合影留念

元旦当日,来自牡丹区、定陶区、曹县、鄄城的部分文学爱好者一同前往郓城县永安医院康复科,探望“蜗牛宝宝”。他们不仅给孩子们带去了康复训练的玩具及书籍,而且送上了大蛋糕,让烛光映照着他们的笑脸,让殷切祝福温暖着他们幼小的心灵。

“‘蜗牛宝宝’是指患有脑瘫或自闭症的儿童,又被称为‘慢天使’。”活动的发起人——菏泽开发区文协秘书长张喜歌介绍,此次来自各个县区的文学爱好者同属于曹州文苑文学公众平台的作者,大家自费为孩子们购买了礼物,希望能够尽己所能为这些普通家庭的患儿带去来自社会的关爱,给予他们最真诚的鼓励与支持,让2020年以“温暖”开启。

在接受牡丹晚报全媒体记者时采访时,来自曹县的菏泽市作协会员张凯动情地表示:“没想到在这样一个乡镇医院,竟然有这么多身患疾病、每天都在坚强地

与病魔做斗争的孩子和家庭。短短几个小时,无论是康复医生和治疗师们对孩子们的悉心治疗、照顾,还是孩子们和他们的父母脸上流溢的阳光与坚强,都深深地触动了我。相信此行将对大家今后的文学创作带来很大的影响,我们也必将以文字的力量,给这些‘蜗牛宝宝’们传递温暖,更希望能引发社会各界对这一特殊群体的关注和关爱。”

谈及这些孩子,永安医院康复科主任仪凌燕略带遗憾地告诉牡丹晚报全媒体记者:“其实‘蜗牛宝宝’通过早期干预治疗,预后效果是非常好的,但是由于大多数人对脑瘫和自闭症的康复意识不强,导致孩子们错过了最佳的康复介入时机。希望能通过牡丹晚报全媒体呼吁家有‘蜗牛宝宝’的家庭,一定要尽早让孩子介入康复治疗,让孩子能有更大机会回归主流社会。”

牡丹晚报全媒体记者 友燕